

# 驰援泉州 同心抗疫

近日,泉州疫情牵动人心。福建多地多家医院先后派出多批医务人员赶赴泉州支援。



## 福建省立医院

截至3月15日,福建省立医院已陆续抽调42名院感防控、核酸检测、医疗、护理方面专家、骨干支援泉州。其中多数队员曾驰援武汉、莆田等地,在感控、救治、协调等各方面具有丰富的经验。



## 福建省肿瘤医院

截至3月15日,福建省肿瘤医院分两批,共派出8人支援泉州疫情防控。



## 福建省妇幼保健院

3月14日,福建省妇幼保健院5名核酸检验人员,驰援福建医科大学附属第二医院核酸检测实验室开展工作。



## 福建医科大学附属协和医院

15日,医院派出5人组成的检验队支援泉州。14日下午,医院派出一支由6名检验科人员组成的突击队支援泉州。13日上午,医院院感科派出2人已先行赶往泉州,在当地指导院感工作。



## 福建医科大学附属第一医院

截至3月14日,附一医院派出1名院感疾控人员以及7名核酸检测人员支援泉州。3月15日,附一医院又派出由5人组成的核酸检测队及移动方舱实验室支援泉州。



## 福建中医药大学附属人民医院

截至3月16日,福建中医药大学附属人民医院派出7名检验人员,前往泉州支援核酸检测实验室工作。



## 福建医科大学附属第二医院

截至3月15日15时,福建医科大学附属第二医院共派出407名医务人员(含60名医生)。此外,福医二院启用移动方舱实验室,助力核酸快速检测。



## 福州

3月16日,福州市各级医疗机构启动应急预案,福州6家市属医院和12个县(市)区迅速组织500人的医疗队支援泉州。



## 厦门

截至3月16日,厦门市310名卫生应急救援人员闻令而动,迅速在院集结,出发支援泉州开展核酸采样工作。



## 漳州

截至3月16日,漳州选派援泉州的320人核酸检测队从漳州市卫健委集中出发。



## 三明

3月15日深夜,三明市核酸检测支援队32人从各县、市、区出发,赶赴泉州。三明核酸采样支援队也已连夜集结完毕,队伍从200人增加到300人,从各地奔赴泉州,开展支援工作。



## 莆田

截至3月16日,来自莆田市医疗卫生机构的556名卫生应急救援人员紧急驰援泉州市,协助当地开展流调溯源和核酸检测等工作。



## 南平

截至3月15日,南平市先后选派抽调34名医务骨干支援泉州抗疫。



## 龙岩

3月15日晚上10:00,龙岩选派援泉州的60名卫生应急救援人员从龙岩市卫健委集中出发。



## 宁德

截至3月16日,宁德市先后选派216名卫生应急救援人员,赶赴泉州开展疫情防控。

省卫健委调派核酸检测医疗救治人员赴泉州

13日至14日,省卫健委从福州、厦门、莆田、宁德等地调派核酸检测、医疗救治人员赴泉州开展核酸检测和患者救治工作。至14日晚9时40分记者发稿时,省卫健委已调派核酸检测人员84名、核酸检测实验人员45名、福建省立医院方舱实验室11人、厦门方舱实验室检测人员9名支援泉州核酸检测工作;省卫健委还抽调了4名督导组增援泉州核酸检测质量控制工作。据了解,目前省立医院和厦门疾控核酸检测方舱基地采取三班倒工作制,省立方舱日最大检测量2.4万管、厦门疾控方舱0.6万管。检测效率还将进一步提升。除调派人手增强当地核酸检测能力,省卫健委还抽调了省级医疗救治专家等20人支援泉州定点医院开展患者救治工作,并抽调了5名感控专家、14名院感组工作人员和泉州当地9名感控人员强化院感防控工作。(《福建日报》)

本报记者 张鸿鹏 林颖 陈坤 刘伟芳 张帅 邓剑云 廖小勇  
通讯员 宁宇 尹良鑫 夏雨晴 魏映双 游昌财 吴超 陈姝婷 罗超 张舒珊 江昌铭 钟怡 凌梓 陈鹭 夏华珍 刘云芳 陈雅玲 邱丽莎 许海生 何丽 陈灵滨 郑锦利 李枝端 陈雯 郑艺姝 林曼君

同心抗疫 致敬天使

一起为泉州加油!